
CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS 

COMMUNE DE MOLAC 

 

Compte rendu de la séance d'installation du 17 novembre 2023 

 

 

L'an deux mil vingt-trois, le 17 novembre 2023 à 17 heures15, le Conseil Municipal des 
Enfants, légalement convoqué, s’est réuni à la mairie, en séance publique, sous la Présidence 
de Mme COSTA RIBEIRO GOMES Marie-Claude Maire. 
 

Date de convocation : 10 novembre 2023 

Nombre de membres : 
En exercice : 10 
Présents :  9 
Procurations : 0 
Votants :  9 
 

Présents : 

Élues du Conseil municipal : 
COSTA RIBEIRO GOMES Marie Claude, PERRON Manuela, DREANO Odette, STEVANT Emilie 
Élus du Conseil municipal des enfants : 
BOULLE Candice, GARNIER LOIR Romane, GARNIER LOIR Soën, HENKART Zoé, LARVOIR 
Hugo, LEXA Maélys, LE BELLER Titouan, PERRON Lyam, RENIER-BEZEAUD Théalda 
 

Absents Excusés :  

Élue du Conseil municipal : GRIFFON Frédérique  
Élus du Conseil municipal des enfants : PROVOST Soline  
 

Secrétaires de séance : 

Elue du Conseil municipal : STEVANT Emilie  
Elue du Conseil municipal des Enfants : BOULLE Candice  
 

ORDRE DU JOUR 
 

 Installation du conseil municipal des enfants 
 Définition des projets 
 Questions diverses 

 

 

1 – Installation du Conseil Municipal des Enfants  

Cette réunion est la séance d'installation du premier Conseil Municipal des Enfants de la commune 

de MOLAC, élus le 04 novembre 2023. Elle est présidée par Madame le Maire. 

 

Madame le Maire accompagnée des élues référentes au Conseil Municipal des Enfants, accueillent 

les jeunes élus au sein de la salle du conseil et invite les enfants élus pour la photo officielle. 

 

Madame le Maire souhaite la bienvenue et félicite les enfants pour leur élection et leur engagement 

au service de la commune. Madame le Maire rappelle aux enfants qu'ils seront les porteurs des 



préoccupations de leurs camarades et qu'ils seront sollicités pour présenter les idées et les projets 

sur lesquels ils auront travaillé et mis en place durant leur mandat. 

− Présentation des élues tutrices qui accompagneront les enfants lors des réunions de Conseil : 

Mme GRIFFON, 2ème adjointe (finances et Vie associative) 

Mme PERRON, 4ème adjointe (CCAS, Cimetière, Jeunesse) 

Mme DREANO, conseillère municipale 

Mme STEVANT, conseillère municipale 

− Présentation des enfants : 

BOULLE Candice    LEXA Maélys 

GARNIER LOIR Romane   LE BELLER Titouan 

GARNIER LOIR Soën   PERRON Lyam 

HENKART Zoé    PROVOST Soline 

LARVOIR Hugo    RENIER-BEZEAUD Théalda 

 

Madame le Maire remercie l'assemblée et déclare « installés » les nouveaux élus du Conseil 

Municipal des Enfants. 

Elle les encourage à s'impliquer dans la vie de la commune.  

Mme le Maire et les élues référentes remercient les personnes qui ont facilité la mise en place de 

ce nouveau CME, les enseignants des écoles qui ont expliqué les enjeux en classe, les parents. 

Pour rappel, il y avait 109 électeurs inscrits. 38 élèves ont voté pour élire, parmi 15 candidats, les 

10 membres de ce premier Conseil municipal.  

 

2 – Définition des projets : 

− Créer de lieux conviviaux, (amélioration du city-parc, créer une salle de sport, créer un parc 

de jeux en bois, créer une tyrolienne/accrobranche, créer un skate parc, trampoline, 

tobbogan, balançoire, punptrack, banc de l'amitié, parcours fléché avec fiches pédagogique 

pour les balades en famille) 

− Découvrir des métiers, (visite de la caserne des pompiers,) 

− Organiser des ateliers (pâtisserie, poterie, peinture...) 

− Aider les gens en difficulté, (organiser une soirée pour aider une association) 

− Travailler sur le sujet de la nature, (création de potager commun, jardin botanique, mise en 

place d'un « nettoyons la nature » sur la commune et dans les chemins, imaginer des 

solutions pour ne pas polluer, mise en place de poubelle dans les bois, création d'espace 

pour les insectes) 

− Nettoyer le city-parc avec des moutons 

− Organiser une fête de Noël avec un Père Noël 

− Organiser des animations intergénérationnelles 

− Peindre une grande fresque sur un mur de la commune 

− Organiser un concours de photo avec pour thème la nature de notre commune 

− Jumelage avec une commune proche (mise en place de manifestations en lien avec le 

téléthon) 



− Organiser un marché dans le bourg de Molac 

− Augmenter le temps d'ouverture de la médiathèque de Molac 

− Organiser une collecte auprès d'entreprises locales pour faire un don à une association 

− Créer un espace pour mettre les vélos auprès des arrêts de bus, et créer des pistes pour les 

vélos 

− Aider les enfants en difficulté  

− Créer un foyer des jeunes pour se réunir 

− Sécuriser les accès à la voie verte 

− Créer un wc municipal auprès du city park 

 

 A - Mise en place de groupe de travail, pour choisir les projets à retenir : 

Groupe : Candice, Soën, Théalda, Zoé 

Choix des thèmes : Espace pour les vélos, Une grande fresque, Horaires d'ouverture de la 

médiathèque de Molac plus importants, Amélioration du city parc. 

 

Groupe : Hugo, Lyam, Maëlys, Romane, Titouan 

Choix des thèmes : Travailler sur le sujet de la nature, Aider les gens en difficulté, Créer des lieux 

conviviaux. 

 

 B – Vote des enfants pour chaque thème : 

Créer des lieux conviviaux :   Pour : 8   Contre : 1   Abstention : 0  

Espace pour les vélos :   Pour : 1   Contre : 1   Abstention : 7  

Une grande fresque :    Pour : 4   Contre : 4   Abstention : 1  

Horaires d'ouverture de la médiathèque : Pour : 5   Contre : 4   Abstention : 0  

Amélioration du city parc :    Pour : 6   Contre : 0   Abstention :  3 

Travailler sur la nature :    Pour : 5   Contre : 0   Abstention : 4  

Aider les gens en difficulté :   Pour : 7   Contre : 0   Abstention : 2  

 

Le conseil municipal des enfants a validé les projets suivants : 

Créer des lieux conviviaux, Aider les gens en difficulté, Amélioration du city parc 

 

3 – Questions diverses : 

Néant 

 

Mme le Maire clôture la séance à 18 h 20. 

 

Prochaine rencontre fixée le 15 décembre 2023 à 16:30 

Une convocation sera adressée à chacun des élus 


